
 

 

RG 2347 – raclette grill s fondue 

 

Technická data 

Spotřeba energie – 1400W 
Napětí/Frekvence - 220-240 V~ 50-60 Hz 
Rozměry grilovací plochy - 415 x 260 mm 
Kapacita nádoby na fondue 1L 
Počet mini pánví a špachtle – 8 
Počet vidliček na fondue – 8  
Hmotnost 2,3 kg 
 
Vážený zákazníku, 
Před použitím spotřebiče si přečtěte následující pokyny pečlivě a uschovejte tento návod pro budoucí 
použití. Spotřebič smí používat pouze osoby, které jsou s nimi obeznámeny instrukce. 
Připojení k elektrické síti 
Spotřebič by měl být připojen pouze k uzemněné zásuvka instalovaná v souladu s předpisy. Ujistěte 
se, že napájecí napětí odpovídá napětí vyznačeno na štítku s hodnocením. Tento výrobek vyhovuje 
všem závazné směrnice o označování CE. 
 
 
 



Seznámení se 
1. Vidličky na fondue, 8 ks 

2. Ochrana proti 
postříkání 
3. Grilovací deska 
4. Minipánve, 8 ks 
5. Regulátor teploty s 
indikátorem stavu 
6. Typový štítek (spodní 
strana spotřebiče) 
7. Hlavní jednotka 
8. Napájecí kabel se 
zástrčkou 
Bez vyobrazení: 
9. Špachtle, 8 ks 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Důležité bezpečnostní pokyny 
∙ Opravy, aby se předešlo nebezpečí k tomuto elektrickému spotřebiči nebo jeho napájecí kabel musí 
být proveden náš zákaznický servis. Pokud jsou opravy potřebné, zašlete prosím přístroj na naše 
oddělení zákaznických služeb (viz naše servisní adresy v samostatné záruční list nebo na 
www.severin.de). 
∙ Při každém použití spotřebiče hlavní tělo včetně napájení kabel, stejně jako jakékoli namontované 
příslušenství je třeba důkladně zkontrolovat jakékoli vady. Pokud by spotřebič, například byly 
vynechány tvrdý povrch nebo v případě nadměrné síly byl použit k vytažení napájecího kabelu, 
nesmí se již používat: dokonce neviditelné poškození může mít nepříznivé účinky vlivy na provozní 
bezpečnost zařízení. 
∙ Upozornění! Povrchy pouzdra a příslušenství se během provozu zahřívá a zůstat tak i poté. 
Nebezpečí popálení! 
∙ Předtím vždy vytáhněte síťovou zástrčku čištění. Zařízení vždy povolte dostatek času na vychladnutí 
vyjmutí grilovací desky a předtím čištění nebo skladování spotřebiče. 
∙ Abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem, udělejte to nečistěte základnu vodou a udělejte 
neponořujte jej do vody. 
∙ Vyčistěte grilovací desku, mini pánve, špachtle, vidličky na fondue a nádoba na fondue v oplachové 
vodě. Další informace o čištění viz Sekce „Čištění a péče“. 
∙ Spotřebič k tomu není určen ovládaný pomocí externího časovač nebo samostatné dálkové ovládání 
systém. 
∙ Abyste zabránili rozlití horkého oleje/tuku, umístěte spotřebič na stabilní, tepelně odolný pracovní 
plocha nepropustná cákance a skvrny a s dostatečným okolní prostor. Při vaření potraviny s vysokým 
obsahem oleje/tuku, postříkání se nelze vždy vyhnout. 



∙ Neumisťujte spotřebič vedle stěnu nebo roh a zajistěte, aby ne poblíž jsou uloženy hořlavé materiály 
to. 
∙ Nenechávejte spotřebič bez dozoru během provozu. 
∙ Tento spotřebič je určen pro domácí nebo podobné aplikace, např jako  
- v personálních kuchyních v obchodech, kancelářích a jiná podobná pracovní prostředí, 
- v zemědělském pracovním prostředí, 
- zákazníky v hotelech, motelech atd. a podobné ubytování, 
- v typu nocleh se snídaní prostředí. 
∙ Upozornění! Nesprávné použití spotřebiče může vést ke zranění! 
∙ Děti do 8 let nesmí být povoleno provozovat tento spotřebič. 
∙ Upozornění! Udržujte spotřebič mimo dosah od malých dětí (0-8 let), zejména během používání 
nebo ochlazování. 
∙ Starší děti ve věku 8 a více let však může spotřebič provozovat, ale pouze pokud jsou pod neustálým 
dohledem. 
∙ Přístroj smí být používán pouze osobami se sníženou fyzickou zdatností, smyslové nebo duševní 
schopnosti, popř nedostatek zkušeností a znalostí, pokud jim byl poskytnut dohled nebo pokyny 
týkající se použití spotřebič a plně porozumět všechna nebezpečí a bezpečnostní opatření 
zapojený. 
∙ Dětem nesmí být dovoleno hrát si se spotřebičem. 
∙ Dětem to nesmí být dovoleno provádět jakékoli čištění nebo údržbu pracovat na spotřebiči. 
∙ Spotřebič a jeho napájecí kabel musí uchovávejte mimo dosah dětí pod 8 po celou dobu. 
∙ Upozornění: Uchovávejte v dostatečné vzdálenosti od všech obalových materiálů děti – ty jsou 
potenciálním zdrojem nebezpečí, např. z udušení. 
∙ Nezapínejte spotřebič bez zasunuté grilovací desky místo. 
∙ Prázdnou nádobu na fondue nepokládejte na grilovací desku. 
∙ Ujistěte se, že se napájecí kabel nedostane do kontaktu s horkými povrchy spotřebiče. 
∙ Hluboce zmrazené potraviny se nikdy nesmí používat ke grilování resp pro přípravu fondue, ale měl 
by se nejprve rozmrazit a popř nutné, otřete do sucha. 
∙ Abyste zabránili poškození povlaku grilovací desky a mini pánve při vyjímání potravin používejte 
pouze neabrazivní nádobí. 
∙ Olej/tuk se může při přehřátí vznítit. V tomto případě vytáhněte vytáhněte zástrčku a uhaste oheň 
přiložením víka nebo a kovový tác na mísu. 
∙ Nikdy nelijte vodu na horký nebo hořící olej/tuk! 
∙ Upozornění: Nikdy se nepokoušejte spotřebič přenášet nebo přemisťovat když je horko. Rozlitý 
horký olej/tuk může způsobit vážné poškození zranění nebo popáleniny. 
∙ Používejte nádobu na fondue pouze s příslušnou hlavní jednotkou a grilovací deska. 
∙ Vždy vytáhněte zástrčku ze zásuvky 
- po použití, 
- v případě jakékoli poruchy, 
- před čištěním spotřebiče. 
∙ Při vytahování zástrčky ze zásuvky nikdy netahejte na napájecím kabelu; vždy uchopte samotnou 
zástrčku. 
∙ Nikdy se nedotýkejte zástrčky mokrýma rukama. 
∙ Nepoužívejte ani neskladujte spotřebič venku! 
∙ V případě poškození neneseme žádnou odpovědnost nesprávným použitím nebo nedodržením 
těchto pokynů s. 
Aplikace 
∙ Spotřebič je určen výhradně ke grilování a gratinované potraviny jako maso, ryby, zelenina, sýr, 
atd., pro vaření masa/zeleniny v oleji/vývaru nebo pro tavící sýr nebo čokoládu. 
∙ Jakékoli jiné použití v rozporu s pokyny musí být považováno za nevhodné a může mít za následek 
vážné zranění nebo poškození spotřebiče. 
 



Před prvním použitím 
∙ Zcela odstraňte všechny zbývající reklamní nálepky obalové materiály a vložky. 
Nikdy nesnímejte typový štítek! 
∙ Před prvním použitím spotřebič vyčistěte jednotlivé díly vlhkým hadříkem. 
∙ Nechte spotřebič s grilovací deskou a mini pánvemi na místě, aby se zahřály asi 10 minut bez jídla 
abyste umožnili rozptýlení jakéhokoli nepříjemného zápachu (můžete všimněte si slabého kouře 
vycházejícího ze spotřebiče). Zajistit dostatečné větrání otevřením oken nebo balkonu dveře. 
∙ Vyčistěte spotřebič včetně všech jednotlivých dílů poté, jak je popsáno v části Čištění a péče. 
Regulátor teploty a indikátor stavu 
∙ Regulátor teploty reguluje dobu ohřevu. 
Stavový indikátor ukazuje aktuální ohřev provozní stav. 
Topení zapnuto = kontrolka svítí 
Topení vypnuto = kontrolka nesvítí 
 
∙ Otočte ovladač úplně doprava na maximální poloha pro rozpouštění, grilování a fondue. 
∙ Otočte ovladačem dále doleva, aby jídlo zůstalo zachováno teplý. 
∙ Po uvaření otočte regulátorem teploty až na doraz doleva a vytáhněte zástrčku. 
 
Operace 
Náznak: 
∙ Nejprve naneste na grilovací desku tenkou vrstvu oleje, abyste předešli jídlo se lepí. 
∙ Přístroj lze použít na fondue a raclette ve stejnou dobu. Před umístěním nádoby na fondue 
grilovací desku, ujistěte se, že tam není žádný tuk nebo gril zbytky na povrchu grilovací desky. 
 
Raclette a gril 
∙ Umístěte grilovací desku na topné těleso pomocí potažená strana směřuje nahoru. 
∙ Zapojte síťovou zástrčku do elektrické zásuvky a otočte regulátor teploty do polohy MAX. 
∙ Nechte spotřebič předehřát asi 10 minut, aby dosáhl požadovanou teplotu. 
∙ Položte jídlo na grilovací desku. 
∙ Vložte sýr raclette a další přísady mini-hrnce, umístěte je do spotřebiče pod topné těleso a nechte je, 
dokud se sýr neuvaří roztavený. 
∙ Varování: Do spotřebiče nevkládejte prázdné mini-hrnce 
když je zapnutý. Nikdy nenechávejte špachtle uvnitř spotřebič během vaření. 
∙ Po dokončení grilování otočte ovladačem termostatu do polohy MIN a odpojte spotřebič ze zásuvky 
sítě. 
∙ Při grilování většího množství potravin se nahromadí zbytky tuku by měly být čas od času pečlivě 
odstraněny čas, pomocí kuchyňského papíru nebo podobně. 
 
Fondue 
∙ Umístěte grilovací desku na topné těleso pomocí potažená strana směřuje nahoru. 
∙ Do fondue dejte olej/tuk, vývar, sýr nebo čokoládu miska. Všimněte si níže uvedených informací o 
úrovni naplnění. 
∙ Umístěte nádobu na fondue do středu grilovací desky. 
∙ Nasaďte kryt proti stříkající vodě. 
∙ Připojte jednotku k elektrické síti. 
Zeleninové/masové fondue s olejem nebo tukem 
∙ Poznámka: Množství náplně musí být mezi MIN a Značení MAX. 
∙ Otočte regulátor teploty do polohy MAX. 
∙ Před vložením předehřejte olej nebo tuk asi 35 minut jídlo do misky. 
Zeleninové/masové fondue s vývarem 
∙ Poznámka: Množství náplně musí být mezi MIN a Značení MAX.  
∙ Otočte regulátor teploty do polohy MAX. 



∙ Před vložením vývar předehřejte asi 20 minut jídlo do misky. 
 
Sýrové fondue 
∙ Množství náplně musí být mezi minimálně 200 g a maximálně 400 g. 
∙ Otočte regulátor teploty do polohy MAX a za stálého míchání roztavíme sýr. 
∙ Jakmile tak učiníte, otočte ovladač termostatu zpět na střední poloha. 
 
Čokoládové fondue 
∙ Množství náplně musí být mezi minimálně 200 g a Maximálně 500 g. 
∙ Otočte regulátor teploty do polohy MAX. 
Čokoládový plát nalámejte na kousky a rozpusťte stálého míchání. 
∙ Jakmile tak učiníte, otočte ovladač termostatu zpět na pozici mírně nad MIN. 
∙ Napíchněte jídlo na vidličky na fondue a položte je dobře do misky. 
∙ Po dokončení vaření otočte termostat zpět na MIN a odpojte spotřebič od sítě. 
 
Čištění a péče 
∙ Před čištěním spotřebiče se vždy ujistěte zástrčka byla vytažena ze zásuvky a nechte spotřebič 
vychladnout. 
∙ Abyste předešli riziku úrazu elektrickým proudem, nečistěte základnu vodou a neponořujte jej do 
vody. 
∙ Nepoužívejte abrazivní prostředky ani drsné čisticí roztoky. 
∙ Vyjměte grilovací desku a očistěte ji v teplé mýdlové vodě. 
Poté důkladně osušte. 
∙ Před vyjmutím misky na fondue počkejte, dokud nebude úplně vychladlé. 
Použitý tuk nebo olej nevylévejte do dřezu. Studený olej/tuk může být zlikvidován s domácím 
odpadem. 
∙ Vyčistěte nádobu na fondue, ochranu proti postříkání a vidličky na fondue oplachová voda. Nečistěte 
v myčce na nádobí. 
∙ Tip: Při výrobě sýrového fondue bude sýr nevyhnutelně přilnout k misce. Naplňte misku horkou 
vodou po použití, nechte přes noc odstát a poté očistěte jak je popsáno výše. 
∙ Mini pánve a špachtle omyjte horkou vodou a prostředek na mytí nádobí a poté osušte hadříkem. 
∙ Základní jednotku lze čistit mírně navlhčenou látkou, která nepouští vlákna tkanina. 
 
Likvidace 

Zařízení označená tímto symbolem musí být likvidovat odděleně od vaší domácnosti odpad, 
protože obsahují cenné materiály, které lze recyklovat. Správná likvidace chrání životní 
prostředí a lidské zdraví. Váš místní úřad nebo prodejce může poskytnout informace k věci. 


